Zadaci za pripravu DM iz matematike – Elementarno računanje
[image: image1.png]1 Na brojevnome pravcu prikaZite skup svin realnin brojeva x za koje je x < 2.5.





2.

[image: image2.png]-]




3.

[image: image3.png]Svemirska sonda putuje prema planeti udaljenoj 4-10°km od Zemlje. Nakon $to
je prosla ¢etvrtinu puta, izgubila je vezu s bazom na Zemlji. Veza je ponovno
uspostavljena na udaljenosti 1.3-10° km od Zemlje. Koliko je kilometara sonda
preletjela bez kontakta s bazom?

A. 3:10° km
B. 3-10" km
c. 130 km
D. 13 km




4.

[image: image4.png]Jedna tableta sadrzi 5.2-10” korisnih bakterija. Dijete od 10 godina smije popiti najvise
dvile takve tablete tri puta na dan.

Koliko najvise tih bakterija dijete smije unijeti u organizam u jednome danu?
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[image: image5.png]Cemu je jednak y akoje x—y—3=0?
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[image: image6.png]Masa Jupitera priblizno je jednaka2-107 kg, a masa Zemlje
6-10*kg. Koliko je puta masa Jupitera ve¢a od mase Zemlje?
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[image: image10.png]Rabeci dZzepno racunalo po potrebi, odredite koji je od navedenih brojeva najveci?
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[image: image11.png]Izraz (3m — 2)° jednak je:
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[image: image13.png]Izraz (3+2x)” jednak je:
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[image: image19.png]Ako je 9x + 3y — 4 = 0, koliko je y?
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[image: image24.png]Cemu e jednak izraz.
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[image: image27.png]Koji je rezultat sredivanja izraza x(5-2x)+2x~9?

A 2w +3x-9
B. 4r' +5x-9
€. 3x-9
D. 5x-9



[image: image28.png]Akoje kv+1=0i x=0, Zemu je jednako k2

A k=-d+x
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[image: image31.png]Cemu je jednak izraz 4p* -97
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[image: image32.png]<oja je vijednost izraza ad ~bc akoje a=3,b=—4,c=-5.d=-67
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[image: image33.png]Koji e rezultat skraivanja razlomka.
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[image: image34.png]Zadana je formula (5 +g):(100+ p) = 5100

Kolkoje S akoje p=265 i g =864967
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[image: image35.png]Gemu je, nakon sredivanja, jednak izraz (2x~1)(x-3)(x+2)?
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